



NBA 凯尔特人挺进东部决赛

新华社华盛顿5月9日电 9日，主场作战的凯尔特人没有让半决赛的悬念继续保持。首发五虎加上替补斯玛特全部得分上双，帮助他们主场114:112战胜“大帝”恩比德和“西帝”西蒙斯领衔的76人队，大比分4:1淘汰对手。

双方缠斗到了最后一刻，雷迪克的抢投三分命中和对斯玛特的两罚一中一度让76人队看到了起死回生的希望。但斯玛特将功赎过将西蒙斯的长传断下，帮助凯尔特人笑到了最后，赢得了与骑士队“掰手腕”的东部决赛门票。

凯尔特人用他们习惯的“多点开花”赢得了这场刺刀见红的对决。其中塔图姆用25分的表现告诉对面的西蒙斯，自己同样是最佳新秀的有力竞争者。

这是塔图姆连续第七场在季后赛拿到20分以上，追平了同样在本赛季打出过这一数据的米切尔，并列排在历史第二位。不过米切尔的季后赛已经结束，塔图姆下一场还有机会。

凯尔特人另外一名得分超过20分的是后卫布朗，他在出场的24分钟时间里三分球4投3中，得到24分。

76人队方面，恩比德打出了27分、12个篮板和4个盖帽的全面数据。不过距离比赛还有22秒时，他上篮不进，补篮也不进，让球队错过了扳平比分的最佳机会。他也以8投0中，追平了NBA球员本赛季最后一分钟关键球全部投失的最多出手纪录。

76人队的前锋萨里奇则发挥不错，这名克罗地亚前锋三分球3投全中，拿下27分的同时抢到10个篮板。西蒙斯则得到18分、8个篮板和6次助攻。

战胜76人后，凯尔特人与此前4:0淘汰猛龙的骑士队会师东部决赛。这是双方连续第二个赛季在东部决赛碰面。去年骑士队4:1淘汰“绿衫军”进入总决赛。

左图：凯尔特人队球员塔图姆(中)在比赛中上篮。新华社发

白热化竞争已经开始 ——中超联赛第10轮前瞻

伴随着广州恒大、上海上港在中超联赛中接连吃到败仗，身后的山东鲁能、北京国安、江苏苏宁等悄然迎头赶上，中超争冠即将演绎群雄逐鹿的混乱局面。今天，北京国安主场与广州富力的强强对话，率先拉起中超第10轮的序幕，一旦恒大和上港继续犯错，京城御林军主场告捷，很有可能让北京国安抢走领头羊的宝座。保级阵营中，大连一方强势崛起，贵州恒丰巨奖刺激，建业队也峰回路转。领跑打盹，保级觉醒，中超群雄逐鹿的白热化竞争阶段已经开始。

北京国安近来状态不错，已经悄然攀升到积分榜第3名，上一轮国安客场2:1战胜了领头羊上海上港，势头正猛。而国安的对手富力近来也取得了两连胜，双方目前仅差3分，国安若落败将被富力追上。双方上个赛季交手国安客场1:2不敌对手，主场2:2战平富力，本赛季再度交锋，国安能否守住工体面对富力不败的金身，我们将拭目以待。

如果在以往，或许任何一支中超球队都没有信心击败恒大，特别是在客场，但现在的恒大是疲惫之师：过去的一周，恒大在足协杯主场和贵州恒丰战平，点球大战被贵州恒丰淘汰；上周末联赛，恒大客场0:3不敌大连一方；本周二亚冠比赛，恒大客场0:0战平天津权健。如此比分，让恒大必须更加重视下周中的第二回合比赛，主场不能失球，还得争取进球，才能晋级。面对广州恒大的多线作战，对于华夏来说，这就是机会，起码他们赛程相对宽松，有充分的休息时间。本周六，只要在逼抢上做到位，与恒大硬碰硬，到了下半场，或许能够利用对方体能不足的软肋得到机会。

已经沦落到“副班长”的贵州恒丰已到了非常危急的时刻！已进行的5个主场全败，如此情况已属罕见，近3场比赛恒丰更是共失14球。本轮比赛，贵州恒丰历史性地已开出1000万高额赔率，可惜面对的是实力强劲的上港。能够在领头羊身上拿到胜利，谁都会开出不菲的奖金，何况是岌岌可危的贵州恒丰。不过上港的近期确实不太好，刚刚在亚冠赛场灰头土脸，接着又要在联赛中对阵贵州恒丰这样的“疯之队”，然后又将迎来与青岛的第二回合之战，更为致命的是，胡尔克的伤停对上港的双线硬实力造成影响。如果贵州恒丰真要爆冷，也不能奇怪。

在8天之内与国内顶尖球队交锋三次，权健迎来了赛季至今最艰苦的赛程。5月12日晚，权健还要在主场迎来鲁能的挑战。鲁能上轮刚被上和逼平，9轮过后积19分，和上港一起并列榜首，尽管没能独占鳌头，但依旧显示出强大的实力。在亚冠第二回合开打之前，权健最近5战仅取得2胜1平2负，最终在联赛中只拿到11分排在第11位，足协杯又在点球大战中被江苏苏宁淘汰，亚冠目前又遭遇被动局面。如此一来，一道选择题便摆在了权健面前：本周六主场对阵鲁能这场比赛，究竟是否会全力出击？

近三轮，亚泰战略性拿下建业、恒丰，随后又拼掉领头羊上港，用一波三连胜的成绩摆脱了保级区，在积分榜上处于一个相对安全的位置。上轮比赛中，携三连胜之勇攻擂南京的亚泰，在一场雨战中0:2不敌苏宁，涨分势头受阻，亚冠赛将对主场迎战泰达，能否凭借主场之利继续抢分，是陈金刚最为看重的。客场与亚泰的比赛，泰达打法回归“密集防守，伺机反击”。另外，出于众所周知的原因，亚泰碰到泰达肯定是不讲任何情面，尤其是在主场更是没有心慈手软的可能。所以，泰达教练组把这场比赛的难度估计得比较充分。

大连一方在舒斯特接管教鞭后所形成的变化，通过多场比赛的累积终于爆发出了上轮主场大胜恒大的惊艳表现。不过他们本轮的对手江苏苏宁也并非善茬，除了第8轮客场被恒大绝杀一战，苏宁在奥罗拉接管教鞭后的其他5场联赛取得4胜1平战绩，并且足协杯战线苏宁也已晋级，本轮客场上扬势头强劲的苏宁，一方抢分难度很大，能否打出积极且稳定的比赛内容对一方意义重大。 本报记者 刘超峰

省民俗体育大赛开封启幕

本报讯(记者 陈凯 文/图)灵动的空竹抖起来，热情的健身秧歌舞起来……昨日的开封市汴京公园里一片欢声笑语的热闹场面，河南省第六届民俗体育大赛在这里激情启幕。来自全省22支队伍的536名民俗体育爱好者齐聚于此，切磋交流的同时一展民俗体育的风采，为明年9月份举行的第十一届全国少数民族传统体育运动会“热身”。

本届省民俗体育大赛由省体育局、省民委共同主办，开封市体育局承办，设有空竹、健身秧歌、舞龙舞狮和象棋4个大项10个小项。明年9月第十一届全国少数民族传统体育运动会将在郑州举行，第八届河南省少数民族传统体育运动会则将于今年9月份举行，因此本届大赛不仅是对我省民俗传统体育竞技水平的一次大检阅，同时也是为我省以及各地市参加全国运动会及省民运会选拔人才、锻炼队伍。

第十一届全国民运会设有少数民族武术、蹴球、毽球、民族健身操舞等17个竞赛项目和表演项目。作为明年全国民运会的“热身赛”，昨天在开封启幕的省第六届民俗体育大赛也设置了优秀传统文化项目展演活动。开封市有着深厚的民俗传统体育文化基础，摆石锁、象棋、少林拳、太极拳、查拳、茱萸拳和象棋等国家和省市级非物质文化遗产名录体育项目在此得到了长足的发展。本届民俗体育大



会上，这些民俗体育项目也得到了充分的展示，深受观众喜爱。举办河南省民俗体育大赛，旨在推动我省民俗体育项目健康持续发展，检验我省民俗传统体育竞技水平，弘扬我省优秀传统文化，展示我省各族群众蓬勃向上的精神风貌，进一步增强民族凝聚力。

西甲

巴萨大胜「潜水艇」

新华社马德里5月9日电 西甲第34轮9日进行两场补赛。巴塞罗那主场5:1大胜比利亚雷亚尔，皇家马德里则在客场2:3不敌塞维利亚。

已提前夺得本赛季西甲冠军的巴萨本轮坐镇诺坎普迎战比利亚雷亚尔，“潜水艇”在开场前为对手列队致敬。获胜后，巴萨继续在本赛季的西甲联赛中保持不败，在西甲积分榜上以90分一骑绝尘，遥遥领先第二位的马竞。

开场仅10分钟，巴萨便取得领先。登贝莱的射门被阿松森扑出，库蒂尼奥插上补射得手。5分钟后，保利尼奥接队友横传近距离推射破门。上半场结束前，伊涅斯塔挑传，梅西小禁区左侧小角度射门得分，将比分扩大为3:0。

下半场伊始，比利亚雷亚尔扳回一城。福尔纳斯禁区边缘的劲射打在队友桑索内身上折入死角。但第86分钟，拉基蒂奇右路带球过人后于底线附近送出横传，登贝莱门前近距离将球捅入。补时阶段，登贝莱中场带球奔袭至对方禁区边缘，挑射入网，将比分锁定在5:1。

皇马本轮赴皮斯胡安球场挑战塞维利亚，齐达内轮换多名球员。塞维利亚一度以三球领先，虽然皇马在终场前由马约拉尔和拉莫斯各入一球，但还是未能挽回客场落败的命运。目前他们以72分排名西甲第三。

本·耶德尔在第25分钟带球突入皇马禁区，点球点附近低射破门，为主队首开纪录。拉云在第45分钟接恩索济横传推射空门，助塞维利亚在半场前将比分扩大为2:0。皇马本有机会在第57分钟缩小差距，但拉莫斯却将队友巴斯克斯获得的点球罚失。

第83分钟，拉莫斯又上演乌龙。梅尔卡多的右路横传打在皇马队长腿上偏转，弹在左门柱上折入网窝。但三分钟后，马约拉尔门前头球破门，为皇马扳回一城。拉莫斯则在补时阶段再次获得主罚点球的机会，并成功命中，将比分定格在2:3。



尤文图斯四连冠

新华社罗马5月9日电 多纳鲁马的两次失误和卡利尼奇的乌龙球，让AC米兰在9日的意大利杯决赛中0:4负于尤文图斯，后者也创下了意大利杯四连冠的纪录。

比赛第56分钟，贝纳蒂亚接皮亚尼奇角球头球破门。第61分钟，科斯塔禁区外远射，米兰守门员多纳鲁马不慎将球扑进球门，尤文图斯2:0领先。第64分钟，曼朱基奇接角球冲顶，多纳鲁马又出现脱手失误，被贝纳蒂亚抢点补射破门。第75分钟，卡利尼奇在防守对方角球时又打入了乌龙球。

意甲联赛冠军近在咫尺，尤文图斯马上就能实现连续四年双冠王的纪录。AC米兰尽管输掉了决赛，但是他们也很可能从联赛中获得下赛季欧战资格。而尤文的传奇守门员布冯则有可能在本赛季结束后退役。



英超

中国乒协会员联赛 本月18日亮相郑州

本报讯(记者 陈凯)2018年中国乒乓球协会会员联赛郑州站，将于本月18日至20日在郑州师范学院举行，届时，来自全国各地的500余名业余乒乓球高手将齐聚绿城，挥拍比播一较高下，为球迷们打造一场“乒乓盛宴”。作为郑州市今年承办的首场全国性赛事，目前该项赛事的各项组织和筹备工作正在有条不紊地进行中。这是记者昨天下午从郑州市体育局召开的该项赛事新闻发布会上获得的消息。

本次中国乒协会员联赛郑州站的比赛，由中国乒乓球协会主办，郑州市体育局、郑州市体育总会承办，郑州市乒乓球协会协办，这也是该项赛事首度落户郑州。赛事分为团体和单打两大项，根据参赛选手的不同性别、年龄分为若干组别，此外赛事还设有特邀组。郑州站的比赛共有男、女27个组别，参加各年龄组别男、女团体比赛的俱乐部队伍达到了百余支。500余名参赛选手，多达百余支的参赛队伍，也使得即将开打的郑州站比赛，成为今年中国乒协会员联赛15站分站赛中规模最大、参与人数最多的分站赛。据了解，获得今年赛事各分站赛团体、单打各组别前三名的俱乐部或个人，将获得参加今年11月9日至12日在贵州省安顺市举行的本年度赛事总决赛。

中国乒乓球协会会员联赛是一项面向全国业余乒乓球爱好者设立的国内业余乒乓球最高水平的赛事，该项赛事每年举办一次，吸引了全国各地乒乓球爱好者积极参与其中，这也使得该项赛事成为乒乓球业余赛场上最受欢迎、最具影响力、辐射度最广的赛事之一。曾经走出过乒乓球奥运冠军邓亚萍的郑州市，有着深厚的乒乓球群众基础，拥有不少“乒粉”和业余高手。我市举办中国乒乓球协会会员联赛一方面为了给全国各地的业余乒乓球选手提供一个切磋球技以球会友的平台，为球迷们打造精彩的“乒乓大餐”；另一方面也是希望借助比赛的举办吸引更多的人群参与到乒乓球运动中，感受全民健身的魅力，进一步促进乒乓球运动在我市的普及和发展。

省十三运 柔道比赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过6天激烈角逐，河南省第十三届运动会青少年竞技组柔道项目的决赛，昨日在周口市体育中心体育馆落下帷幕。郑州队在本次比赛中表现出色，共斩获2枚金牌、1枚银牌、4个第五名和4个第七名的成绩，同时还被评为精神文明运动队，取得了运动成绩和精神文明的“双丰收”。

本次比赛分男、女两大组别，根据参赛选手的不同年龄各设甲、乙两个年龄组。男子甲组设置6个公斤级、乙组设置7个公斤级；女子甲、乙组则同样设置了4个公斤级。比赛共有来自全省19支地市代表队的448名运动员参赛。郑州市柔道队共派出了31名男、女运动员参加本次比赛所有组别、级别的争夺，最终，李春汇、高艺菲分获男子乙组60公斤级和女子乙组+63公斤级的金牌；张宇收获了男子乙组66公斤级的银牌。此外，郑州柔道健儿还在本次比赛中取得了4个第五名和4个第七名的成绩。

奥兰多·萨即将复出

本报讯(记者 刘超峰)正当建业急需抢分之时，上轮比赛巴索戈的意外受伤，让主帅张外龙伤透脑筋。本周日，建业主场与北京人和的比赛，也是张外龙的主场首秀，缺少了巴索戈这样的反击高手，他能交出怎样的答卷，值得河南球迷期待。

巴索戈受伤之后，经过将近一个月的休养之后，另外一名受伤外援奥兰多·萨伤愈复出，如果不出意外，他将在周日的比赛中与里卡多搭档出现在锋线上。今年重金引进的外援奥兰多·萨开局运气不错，打进与泰达的幸运进球并帮助球队赢得首胜，可惜这样的好运持续时间不长，一次备战训练中，奥兰多·萨不幸受伤，里卡多顶替其位置出现在锋线上。

奥兰多·萨的特点是禁区内的抢点和头球，和队友配合较多、身体不错。他的弱点也很明显，和巴索戈相比，他拿球、护球能力不强，很少盘带突破，所以，他和巴索戈是完全两种类型的球员，张外龙也表示，自己对奥兰多·萨的了解还不够，“比赛中的他，我还没完全了解”。



5月9日，哈德斯菲尔德队主教练伍德纳被球员抛起庆祝球队保级成功。当日，在2017-2018赛季英超联赛第35轮一场补赛中，切尔西队主场以1:1战平哈德斯菲尔德队。 新华社发